
Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 8 trang 100 sgk Vật Lý lớp 10 

 

Đề bài 

Một quả cầu đồng chất có khối lượng 3kg được treo vào tường nhờ một sợi dây. Dây làm với 

tường một góc  (Hình 17.11). Bỏ qua ma sát ở chỗ tiếp xúc của quả cầu với tường, lấy 

. 

Lực căng T của dây là bao nhiêu? 

A.88N;                                       B. 10N; 

C. 22N;                                      D. 32N. 

 

Đáp án 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk


Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

 

 

 

Chọn D 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262

